
KRISTOV  DRUGI  DOLAZAK

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM – 15.04.2019. 

''KRISTOV DRUGI DOLAZAK''

  

  

Tema današnje emisije je KRISTOV DRUGI DOLAZAK.
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POSLJEDNJA VREMENA… KRISTOV DRUGI DOLAZAK …

  

Toliko mi se često motaju po glavi ove riječi. Motaju mi se znakovi koje spoznajem, znakovi
duhovnog i materijalnog svijeta.

  

Čitam i slušam čitanja iz Biblije o posljednjim vremenima.'' Pod ruku'' mi dolaze knjige koje nose
znakove posljednjih vremena. Slušam ljude, slušam o događajima koji bi po našem ljudskom
shvaćanju trebali biti zadnja vremena.
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Prije nekoliko godina smo trebali doživjeti svršetak svijeta po predskazanju Maja, pa ipak nije
došlo do toga. Čak su i sami današnji potomci Maja rekli da to nije bilo tako predviđeno.

  

No, mi ljudi želimo znati kada će doći taj predviđeni kraj. Mnogi ljudi po svijetu vjeruju da će on
doći, bilo da su vjernici ili nevjernici.

  

Takvi kakvi smo, grješni i nesavršeni, MI LJUDI ŽELIMO TOČNO ZNATI, AKO VEĆ TREBA
DOĆI, KADA ĆE DOĆI TAJ KRAJ, TAJ SVRŠETAK SVIJETA, OVOG NAŠEG ZEMALJSKOG.

  

U mojem rastu u vjeri, ja sam si prvo osvijestio, spoznao, i uzeo kao moje uvjerenje, da nitko od
nas ljudi ne može spoznati kada će doći SVRŠETAK SVIJETA.
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Kroz čitanja Biblije, BOŽJE RIJEČI, učvrstio sam se u toj svojoj spoznaji jer sam tamo pročitao,
RIJEČI SAMOGA GOSPODINA ISUSA KRISTA, da točan dan i čas POSLJEDNJIH
VREMENA, zna samo BOG OTAC. Nitko drugi ni iz duhovnog svijeta a kamoli iz materijalnog
svijeta gdje živimo mi ljudi.

  

Dakle, SVRŠETAK SVIJETA JE U RUKAMA BOGA OCA. ON ZNA KADA ĆE SE TO ZBITI.

  

I JA IMAM U SEBI POTPUNI MIR OKO TOGA. KADA ĆE DOĆI, DOĆI ĆE.
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No, ono što je i Bog Otac, a pogotovo ostali dio duhovnog svijeta, na čelu sa našim Spasiteljem,
GOSPODINOM ISUSOM KRISTOM, dao nama ljudima da se pripremimo za te zadnje trenutke,
su razni znakovi koji će nam dati da spoznamo da su ti trenuci blizu.

  

U Bibliji, u Otkrivenju Svetog Ivana Apostola, dosta je o tome pisano. I Gospodin Isus je o tome
govorio u Evanđeljima. I mnogi sveci su u svojim knjigama i objavama o tome govorili. Na razne
načine.

  

I neki dan sam u jednoj dokumentarnoj seriji na televiziji, na koju sam nakratko naišao,
zapamtio rečenicu da su, prema nekim podacima, i pismenoj i usmenoj predaji, svi apostoli
završili mučeničkom smrću i da su i oni mislili da su došli zadnji trenuci ovog našeg zemaljskog
svijeta.
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U mojem rastu u vjeri i meni su dolazile i dolaze mi te misli o tim znakovima posljednjih
vremena. Kako ih mogu ja spoznati. Jer dolaze mi razne misli.

  

Ne mogu ja protumačiti ono što je napisano u Evanđeljima, ili ono što je napisano u Otkrivenju.

  

TO SU JEDNOSTAVNO BOŽJE OBJAVE KOJE ĆE BITI DATE NA SPOZNAJU NEKIMA U
NEKIM TRENUCIMA. PO BOŽJOJ VOLJI.

  

Ono što sam ja nekako spoznao od svega toga, ali prema mojim molitvama, životu u vjeri,
svjedočenju vjere drugima, mojim trpljenjima koje dajem Gospodinu na razne nakane, DA TA
ZADNJA VREMENA NISU DALEKO.
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Ne mislim da će to biti sutra ili za sto godina, jer je vrijeme u svemu tome manje bitno.

  

No, one znakove koje sam ja primijetio i spoznao, koji su ostali u mojim mislima, u mojem srcu, i
koji me ne napuštaju, govore mi o tome da mi, ja i svi ti dragi ljudi oko mene, živimo u
vremenima koja neposredno prethode tim zadnjim vremenima svijeta, ovog našeg zemaljskog.

  

Do tih spoznaja, koje nikako nisu bazirane na nekim podacima i dokumentima, nego na mojim
unutarnjim osjećajima i spoznajama, došao sam kroz moj život u vjeri i kroz stalni trud da ČIM
BOLJE PREPOZNAM BOŽJU VOLJU ZA MOJ ŽIVOT I DA JU VRŠIM KOLIKO GOD MI SRCE,
DUŠA, MISLI I TIJELO DOZVOLJAVAJU.
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KROZ SVE TO ''NALETIO'' SAM NA NEKE REČENICE, DOGAĐAJE, SPOZNAJE, KOJE SU
MI OSTALE I RADI KOJI MISLIM, I OSJEĆAM, DA NISU SLUČAJNE.

  

JER U SLUČAJNOSTI JEDNOSTAVNO NE VJERUJEM.

  

Pa sam došao i do Pape Leona XIII, čiju molitvu Svetom Mihaelu Arkanđelu molimo u našoj
župi, po zasluzi našeg dragog župnika, nakon svake mise i koju molitvu i ja nastojim izmoliti
svaki dan.

  

Taj dragi Papa imao je viđenje 13. listopada 1884. godine u kojem se sotona pojavio pred
Bogom te tražio i dobio dopuštenje da napada i pokuša uništiti Crkvu. Sotona je za to dobio
period od 100 godina.
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Nakon toga viđenja Papa Leon XIII je sastavio molitvu u čast Svetog Mihaela Arkanđela koja se
molila iza svake tihe mise.

  

U Međugorju je Majka Božja godine 1982. rekla vidjelici Mirjani Dragičević:

  

"Oprosti mi za ovo, ali vi morate shvatiti da sotona postoji.

  

Jednoga se dana on pojavio pred prijestoljem Božjim i tražio dopuštenje da iskušava Crkvu kroz
jedno stoljeće. Kroz ovo stoljeće sotona ima moć, ali kad se tajne koje su ti povjerene ostvare,
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njegova će moć biti uništena. Čak je i sada počeo gubiti moć i postao još agresivniji. On
uništava brakove, stvara razdore među svećenicima, opsjeda i ubija ljude. Morate se zaštiti
protiv svih njegovih djela molitvom, postom, posebno zajedničkom molitvom.

  

Nosite na sebi posvećene stvari. Stavite ih u svoje kuće i škropite se svetom vodom."

  

A DANA 01. SIJEČNJA 2001. GODINE MAJKA BOŽJA JE U MEĐUGORJU DALA SLJEDEĆU
PORUKU:

  

''DRAGA DJEČICE, OVE SAM VEČERI NA POSEBNA NAČIN HTJELA DA BUDETE OVDJE.
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NA POSEBAN NAČIN, SADA KADA JE SOTONA RAZRIJEŠEN SVOJIH OKOVA, POZIVAM
VAS DA SE POSVETITE MOME SRCU I SRCU MOGA SINA.

  

NA POSEBAN NAČIN, DRAGA M OJA DJECO, POZIVAM VAS DA BUDETE BLIZU.

  

BLAGOSLIVLJAVAM VAS SVE SVOJIM MAJČINSKIM BLAGOSLOVOM.''
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I RAZNA DRUGA ČUDESNA UKAZANJA DJEVICE MARIJE U ZADNJIH 100-200 GODINA
NIKAKO NE MOGU BITI SLUČAJNA.

  

SVA ONA NAS POZIVAJU NA OBRAĆENJE.

  

A Sveti Bonaventura još je u 13. stoljeću napisao nešto o dolasku Antikrista, čiji dolazak će
prethoditi DOLASKU ZADNJIH VREMENA, DRUGOM DOLASKU GOSPODINA ISUSA
KRISTA, a o čemu, dok to pročitamo, svatko od nas može razmisliti da li tih znakova ima u
vremenu u kojem sada živimo. Evo što je napisao dragi svetac.

  

DVANAEST ZNAKOVA DOLASKA ANTIKRISTA PO SVETOM BONAVENTURI:
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''Kada starci izgube zdrav razum i mudrost;

  

Kada kršćani izgube vjeru;

  

Kada puk više ne bude imao ljubavi;

  

Kada bogataši izgube milosrđe [postanu neosjetljivi na tuđu nevolju] ;
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Kada mladež više nikoga ne bude poštovala;

  

Kada siromasi izgube poniznost [skromnost];

  

Kada žene izgube čednost;

  

Kada brak izgubi trajnost [i stane se vrtjeti isključivo oko zadovoljstva];
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Kada klerici izgube čast i svetost;

  

Kada redovnici napuste istinitost i strogost;

  

Kada se prelati više neće brinuti za upravljanje [za svoju službu] i kada izgube dobrotu;

  

Kada gospodari zemlje izgube pobožnost i velikodušnost.''
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A IVANA LE ROYER, koja će dobiti redovničko ime, ''SESTRA IVANA OD BOŽIĆA'', u 18.
stoljeću je primila više privatnih objava od GOSPODINA. Kao i mnogi mistici i ona je prošla
svoju osobnu kalvariju kako bi te objave ''ugledale'' svjetlo dana.

  

Njezine objave pročitao sam u knjizi ''ANTIKRIST'' napisanu od mons. A. LEMANNA, a izdanu u
ediciji MISTIČNA SVJEDOČANSTVA pod brojem 7.
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Iz tih njezinih objava, posebno mi je ostala ''u glavi'' prva objava pa vam ju ovdje prenosim u
cijelosti:

  

''KAKO TRAJANJE SVIJETA, USPOREĐUJUĆI GA SA TRAJANJEM JEDNOG DANA, IDE
PREMA SVOME KONCU

  

Trebam početi govoriti o zadnjim patnjama Crkve koju će progoniti najveći Isusov neprijatelj,
trebam govoriti o teškim predznacima i navještaju zadnjeg Suda kada ćemo vidjeti strašne
okolnosti i vječne posljedice.
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Priznajem da mi je teško o tome progovoriti, ali… trebam o tome govoriti.

  

Duh Sveti me odvede u prostranu ravnicu. Bila sam sama u Bogu kada mi se ukaza ISUS
KRIST koji, kao s nekog vrha, pokazujući mi sunce na horizontu, progovori tužnog izgleda:

  

''PROLAZI SLIKA OVOGA SVIJETA, DAN MOGA DOLASKA SE PRIBLIŽAVA.

  

KADA JE SUNCE PRED ZALASKOM, KAŽE SE DA JE DAN NA IZMAKU I DA DOLAZI NOĆ.
SVA STOLJEĆA PREDA MNOM SU KAO JEDAN DAN.
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A TI, MOTREĆI SUNCE NA KOJEM SE MJESTU SADA NALAZI, POGLEDAJ KOLIKO JOŠ
VREMENA TREBA DA TAJ DAN ZAVRŠI.''

  

Promatrala sam sunce i zaključila da treba otprilike još dva sata vremena pa da ono zađe.
Vidjevši da Isus nije protivan, nego da mi On nadahnjuje želju da Ga pitam o okolnostima ovog
viđenja, ja sam se usudila pitati Ga da li jedan dan treba brojati od pola noći do pola noći, ili od
početka zore do sumraka.

  

Isus mi odgovori: ''KĆERI MOJA, RADNIK NE POČINJE RADITI DOK SE SUNCE NE POJAVI
U ZORU, A NJEGOV TRUD TRAJE DOK NE PADNE NOĆ.
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JAO ONOME KOJI RADI OBNOĆ I NIJE SE OKORISTIO SUNCEM PRAVDE KOJE JE ZA
NJEGA IZIŠLO.

  

DAKLE, KĆERI MOJA, TREBA MJERITI DAN OD IZLASKA DO ZALASKA SUNCA, DAKLE NE
RADI SE VIŠE O TISUĆAMA GODINA TRAJANJA OVOGA SVIJETA, NEGO SE RADI O
NEKOLIKO STOLJEĆA DO KRAJA SVIJETA.''

  

Vidjela sam da Isus za Sebe želi zadržati točan broj stoljeća, pa iako sam poželjela, nisam Ga
više pitala, a bila sam zadovoljna što mir Crkve i njen ustroj trebaju trajati još podosta vremena.''

  

Eto, sve ovo, i još mnogo drugih znakova i objava trebali bi svakog ONOG KOJI VJERUJE,
natjerati na razmišljanje.
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Ali, NA RAZMIŠLJANJE O ÂÂ TOME GDJE JE SVAKO OD NAS U ODNOSU NA VJERU I NA
GRIJEHE.

  

Svi ovi znakovi mene niti straše niti me vesele niti mi kazuju nešto novo.

  

Oni me zapravo učvršćuju u onome što sam PO BOŽJEM MILOSRĐU ZADOBIO U SVOJEM
OBRAĆENJU.

  

NA TO DA STALNO RAZMIŠLJAM I NASTOJIM KROZ MISU, ISPOVIJED, PRIČEST,
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MOLITVU, DJELA MILOSRĐA, ČITANJE BIBLIJE I SVA DRUGA DUHOVNA ORUĐA,
PRONAĆI ZNAKOVE ZA TO KOJA JE BOŽJA VOLJA ZA MOJ ŽIVOT, ZAŠTO ME JE
STVORIO, S KOJOM NAMJENOM, ŠTO JE NJEGOVA VOLJA ZA MOJ ŽIVOT, KAKO BI JA
MOGAO IZVRŠITI TU NJEGOVU VOLJU.

  

KAKO BI POSTIGAO SVRHU SVOJEG POSTOJANJA. I KAKO BI NA TAJ NAČIN ZASLUŽIO
ODLAZAK U BOŽJE KRALJEVSTVO.

  

A DA LI ĆE DOĆI PRIJE ILI KASNIJE, TO JE GOSPODINOVO. NIJE MOJE. MOJE JE SAMO
DA SE TRUDIM DA BUDEM SPREMAN.

  

A JA NA TO MOGU UTJECATI SAMO ZA SVOJEG ŽIVOTA OVDJE NA ZEMLJI. SADA, U
OVOM TRENUTKU, I ONIM TRENUCIMA KOJI ĆE MI PO GOSPODINU JOŠ BITI DATI.
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ZATO SE JA NASTOJIM TRUDITI DA ČIM VIŠE ŽIVIM U ISTINI, PRAVDI, VJERI,
DUHOVNOSTI KAO DA ĆE VEĆ SUTRA DOĆI ZADNJA VREMENA.

  

A ONDA SAM SIGURAN DA ĆE MI GOSPODIN BITI MILOSRDAN. A DA LI ĆE TO BITI PRIJE
ILI KASNIJE, TO MI JE SPOREDNO.

  

BIT ĆE PO BOŽJOJ VOLJI.

  

I vesele me ISUSOVE RIJEČI iz EVANĐELJA PO IVANU, 3, 16-18:
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''UISTINU, ÂÂ BOG JE TAKO LJUBIO SVIJET TE JE DAO SVOGA SINA JEDINOROĐENCA
DA NIJEDAN KOJI U NJEGA VJERUJE NE PROPADNE, NEGO ÂÂ DA IMA ŽIVOT VJEČNI.

  

TA BOG NIJE POSLAO SINA NA SVIJET DA SUDI SVIJETU, NEGO DA SE SVIJET SPASI
PO NJEMU.

  

TKO VJERUJE U NJEGA, NE OSUĐUJE SE; A TKO NE VJERUJE, VEĆ JE OSUĐEN ŠTO
NIJE VJEROVAO U IME JEDINOROĐENOGA SINA BOŽJEGA…''
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A ja vjerujem, čvrsto vjerujem, i trudim se svim svojim snagama živjeti tu vjeru u svakidašnjem
životu, prepoznavajući i vršeći Božju volju za svoj život. Ne svoju, nego Božju volju.

  

  

Jer, u EVANĐELJU PO IVANU napisano je što je sam GOSPODIN ISUS rekao:

  

''JA SAM OD SEBE NE MOGU UČINITI NIŠTA: KAKO ČUJEM, SUDIM, I SUD JE MOJ
PRAVEDAN JER NE TRAŽIM SVOJE VOLJE, NEGO VOLJU ONOGA KOJI ME POSLA…'',

  

''... JER SIĐOH S NEBA NE DA VRŠIM SVOJU VOLJU, NEGO VOLJU ONOGA KOJI ME
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POSLA. A OVO JE VOLJA ONOGA KOJI ME POSLA: DA NIKOGA OD ONIH KOJE MI JE
DAO NE IZGUBIM, NEGO DA IH USKRISIM U POSLJEDNJI DAN.

  

DA, TO JE VOLJA OCA MOJEGA DA TKO GOD VIDI SINA I VJERUJE U NJEGA, IMA ŽIVOT
VJEČNI I JA DA GA USKRISIM U POSLJEDNJI DAN.''

  

To je to. U to ja vjerujem, tu ja sebe tražim. Sada i u svakom idućem trenutku.

  

Ako ću ÂÂ tako dočekati i ÂÂ ZADNJI DAN za svojeg zemaljskog života, NADAM SE DA ĆU
BITI SPREMAN.
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Ako ne, ostaje mi samo da za svojeg ovozemaljskog života ČIM VIŠE VRŠIM BOŽJU VOLJU
ZA SVOJ ŽIVOT.

  

  

PJESMA:Ti svjetlo svijeta (Tu sam da Te slavim)
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Kao da su se događaji u duhovnom svijetu oko nas počeli ubrzavati. I svi smo mi dio toga. U
mislima mi odzvanjaju one riječi koje je Isus govorio svojim učenicima kada je bio u ovom
našem zemaljskom svijetu, a koje su tako lijepo napisali Evanđelisti Matej i Luka:

  

''… MNOGI ĆE ÂÂ DOISTA DOĆI U MOJE IME I GOVORITI: ''JA SAM'' I ''VRIJEME SE
PRIBLIŽILO''. NE IDITE ZA NJIMA…''

  

I,

  

''…USTAT ĆE, DOISTA LAŽNI KRISTI I LAŽNI PROROCI I IZNIJETI ZNAMENJA VELIKA I
ČUDESA DA, BUDE LI MOGUĆE, ZAVEDU I IZABRANE… NE IZLAZITE… NE VJERUJTE…''
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Kako je to sve danas prisutno…

  

Odasvud se u zadnjih 20-tak godina pojavljuju razne privatne objave raznih vidjelaca,
prenositelja poruka, odabranih kojima se daju poruke da ih objave čovječanstvu.

  

Ima tu i svećenika, i običnih ljudi, i laika… I svi, KAO, prenose ono što im je rečeno od
Gospodina Isusa, od Djevice Marije, čak i od Gospodina Boga Oca.

  

Prije nekih godinu-dvije sam se još nekako i nosi s tim. Kao da me Gospodin polako pripremao,
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dobivao sam jednu objavu i tek dok sam ju uspio shvatiti i staviti ju na odgovarajuće mjesto u
svojoj vjeri i duhovnosti, došao sam do neke druge.

  

Danas mi je sve to i teško pratiti.

  

CIJELO VRIJEME ME MUČI I TO, DA NE BIH NEŠTO ODBIO ŠTO JE BILO PO GOSPODINU,
DA SE MOŽDA NE OGLUŠIM I ZANEMARIM NEŠTO ŠTO JE STVARNO BILO BOŽJI ZNAK,
DA TIME NE POČINIM GRIJEH PROTIV DUHA SVETOGA.

  

Pročitao sam toga dosta i moram reći da sam počeo prepoznavati djelovanje zloga i njegovih
tzv. proroka.
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TAKO SU DOBRO ZAKAMUFLIRANE NAKANE TOGA ZLOGA, TAKO JE LUKAV…

  

No, kod prijašnjih objava koje sam u sebi uzeo da su stvarno bile PO BOŽJEM, osjećao sam
neki mir, radost u doživljavanju onoga što je bilo objavljeno.

  

A mnoge od ovih, s kojima sam se susreo u zadnje vrijeme, izazivale su u meni, prije ili poslije,
neki nemir, onako lagani ali vrlo prisutan, neke riječi i rečenice koje nikako nisam mogao
prihvatiti u svoju vjeru koju sada živim, i što je najbitnije, kosile su se sa onim u što
bespogovorno vjerujem, sa BIBLIJOM, PISANOM BOŽJOM RIJEČI.
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A ODMAH IZA TOGA I S NAUKOM CRKVE, KRISTOVE CRKVE, KOJA JE ZA MENE
SVETINJA.

  

Nije to bilo ništa spektakularno, ZLI JE VRLO LUKAV, nego se na stotine kao dobrih rečenica
pronašla jedna ili dvije koje su te lako mogle odvesti u krivom pravcu.

  

Nakon svega, došao sam do jednostavnog zaključka, da to sve meni zapravo i ne treba.

  

ŠTO MI MOGU REĆI BILO KAKVE LJUDSKE OBJAVE, KOJE SU TI LJUDI I MOGLI PRIMITI
OD GOSPODINA, ŠTO MI VEĆ NIJE REČENO U BIBLIJI I NAUKU CRKVE?
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ŠTO BI TO JA JOŠ TREBAO SAZNATI DA BI MOGAO DOĆI KRALJEVSTVO BOŽJE?

  

DAN KADA ĆE ANTIKRIST DOĆI I PRUZETI VLAST? DOŠAO, NE DOŠAO, ČINIO, NE
ČINIO, JA ZNAM ŠTO JE MENI ČINITI.

  

DAN KADA ĆE DOĆI RATOVI, POTRESI, POPLAVE I OSTALE POŠASTI? DOŠLO, NE
DOŠLO JA ZNAM ŠTO MI JE ČINITI.

  

DA LI ĆE SVRŠETAK SVIJETA DOĆI SUTRA ILI ZA STO GODINA? PRIJE ILI KASNIJE,
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MENI SVEJEDNO JER JA ZNAM ŠTO MI JE ČINITI.

  

U SVEMU TOME JA SAMO TREBAM VJEROVATI U GOSPODINA BOGA I ŽIVJETI SVOJU
VJERU U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU.

  

IĆI NA MISE, AKO JE MOGUĆE I SVAKI DAN, DOĆI 45 MINUTA PRIJE PA IZMOLITI
KRUNICU DJEVICE MARIJE I PRIPREMITI SE ZA SUSRET S ŽIVIM GOSPODINOM…

  

ISPOVIJEDATI SE BAREM JEDNOM MJESEČNO I PRIČEŠĆIVATI SE, PRIMATI ŽIVOGA
GOSPODINA NA SVAKOJ MISI…
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MOLITI UJUTRO, MOLITI TOKOM DANA KADA GOD MI SE UKAŽE PRILIKA, MOLITI NA
VEČER, ZA SVE KOJI MI DOĐU NA MOJ ŽIVOTNI PUT I U MOJE MISLI…

  

UKLJUČITI SE U RAD SVOJE ŽUPE, BITI NA POMOĆ KADA GOD TO JA, TAKAV KAKAV
SAM, MOGU…

  

POMAGATI I BITI MILOSRDAN I NA POMOĆ SVIMA OKO SEBE KAKO JA, U SVOJOJ
LJUDSKOJ NESAVRŠENOSTI, TO MOGU…
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SVJEDOČITI SVOJU VJERU, I ONO ŠTO MI GOSPODIN LIJEPOGA ČINI U ŽIVOTU, SVIMA I
SVUGDJE…

  

DRŽATI SE SVETE PISANE BOŽJE RIJEČI I NAUKA SVETE KATOLIČKE CRKVE…

  

I LJUBITI, ISKRENO, OD SRCA, SVOJU SUPRUGU, DJECU, MAJKU, BRAĆU I SESTRE U
VJERI I ONE KOJI TO NISU…

  

I TO JE TO. TAKO RADIM DANAS. TAKO ĆU NASTOJATI RADITI I SUTRA.
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I NE VIDIM ŠTO BI DRUGO TREBAO I MOGAO.

  

A AKO ĆU I JOŠ ŠTO TREBATI, DAT ĆE MI GOSPODIN ÂÂ VEĆ ZA SPOZNATI. JA SE
SAMO NADAM DA MU NISAM OSTAVIO PUNO PROSTORA. JEDINO DA ME U SVEMU JOŠ
VIŠE DIŽE I PROČIŠĆAVA.

  

AKO MI NETKO KAŽE DA JE SUTRA SVRŠETAK SVIJETA, DOBRO, MOŽE, JA SAM
SPREMAN.
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NE ZATO JER SAM BEZ GRIJEHA I ŠTO MISLIM DA ĆU SIGURNO U KRALJEVSTVO
BOŽJE. NE. ZNAM DA ME ČEKAJU MUKE RADI POČINJENIH GRIJEHA.

  

NEGO ZATO ŠTO OSJEĆAM U SEBI RADOST I MIR DA ČINIM U SVOJEM ŽIVOTU ONO
ŠTO GOSPODIN OD MENE I OČEKUJE, PONEKAD U VEĆEM OBIMU A PONEKAD U
MANJEM OBIMU, ALI UZ PUNO TRUDA DA ISPRAVIM ONO U ČEMU GRIJEŠIM.

  

SUTRA ĆE SOTONA UDARITI?

  

NEKA, I ON ĆE SE IZNENADITI NA SVRŠETKU ÂÂ SVIJETA KADA ĆE SHVATITI DA JE
SAMO VRŠIO ONO ŠTO JE GOSPODIN BOG ZA NJEGA NAMIJENIO, KAKO GOD SE ON
BORIO DA BUDE DRUGAČIJE.
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A ŠTO I JA SAM MOGU PROTIV JEDNOG SOTONE, ĐAVLA, LUCIFERA ILI NEKOG
DRUGOG OD NJEGOVIH… PA ONI SU PALI ANĐELI, DUHOVI, OD MENE PAMETNIJI,
BRŽI, SVJESNIJE, MOGU VIDJETI BUDUĆNOST, ITD.

  

NO, AKO JE GOSPODIN BOG SA MNOM, ONI MI NE MOGU NIŠTA. TAKO JE GOSPODIN
REKAO MNOGO PUTA I TAKO JE DO SADA BILO I U MOJEM ŽIVOTU.

  

PA ČIME ONDA DA SE ZAMARAM?

  

 39 / 43



KRISTOV  DRUGI  DOLAZAK

S ONIM ŠTO ĆE ČINITI ZLI I NJEGOVI, KOJI SU SLABIJI, ILI DA RADIJE PAZIM KAKO ĆU
SE DOPASTI ONOME KOJI JE JAČI, NAJJAČI, GOSPODINU BOGU.

  

JA SAM SVOJE ODABRAO PRIJE 11 GODINA, JEDNO JUTRO, NA KOLJENIMA U
DNEVNOJ SOBI NAŠE KUĆE.

  

GOSPODIN BOG, OTAC, SIN I DUH SVETI, DJEVICA MARIJA , SVETI MIHAEL ARKANĐEO,
MOJ DRAGI ANĐEO ČUVAR ÂÂ I CIJELI DUHOVNI SVIJET KOJI VRŠI I POŠTUJE BOŽJU
VOLJU.

  

TO JE MOJA STRANA, NJOJ SE HOĆU DOPASTI. A ZA TO IMAM I ZNAM SVE NAČINE
KAKO DA TO ČINIM. NE TREBAJU MI NIKAKVI NOVI ZNAKOVI, PUTEVI I SLIČNO JER BI
ME MOGLI SAMO ZAVESTI.
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JA SAM IPAK SAMO NESAVRŠENO LJUDSKO BIĆE, PRAH I PEPEO, NITKO I NIŠTA. A
SAMO S LJUBAVLJU BOŽJOM POSTAJEM LJUBLJENO DIJETE BOŽJE.

  

ZATO TU LJUBAV ŽELIM ZASLUŽITI I ZADRŽATI U SVAKOM TRENUTKU SVOJEG ŽIVOTA.

  

ZATO, DOĐI GOSPODINE ISUSE KADA TE TVOJ OTAC POŠALJE I DRUGI PUT POŠALJE
K NAMA!

  

DOĐI GOSPODINE ISUSE!
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JA SAM TU, JA TE ČEKAM, TVOJE LJUBLJENO DIJETE…
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